

HUČANIE V UCHU PRESTALO -vítazstvo Božej moci nad "tinitom"

svedectvo sestry Anky Kratochvílovej



Anka
Kratochvílová

Tinitus

Príznamy:

Tinitus môže byť spojený s rôznym stupňom poruchy sluchu. Počuté zvuky majú charakter zvonenia, bzučania, dunenia, syčania alebo pískania v jednom alebo v oboch ušiach. Počuté zvuky môžu byť trvalé alebo prerušované.

Klamala by som, keby som povedala, že nie preto som prišla do cirkvi, aby som hľadala uzdravenie z neprijemnej choroby, ktorá nesie latinský názov "tinitus". Hľadala som síce to, čo by som

mala nájsť v skutočnej novozákonnej cirkvi -čiže uzdravenie z tinitu - ale hľadala som zároveň aj zbor, kde by som mohla žiť nový život v Kristu.

Zrozumiteľnou rečou povedané, v ušiach mi neprestajne hučalo, čo bolo veľmi neprijemné. Lekári mi povedali, že táto diagnóza je nevyliciteľná. Mala som teda úžasné vyhliadky prežiť život s hučaním neviditeľného vlaku vo svojich ušiach.

Keď sa končil deň a nastala noc, hučanie v ušiach som vnímala ešte intenzívnejšie, nakoľko všade bolo ticho.

Moja známa, bývalá kolegyňa z práce, mi už dávnejšie hovorila o zhromaždení, ktoré navštevuje. Pamätám sa, ako pri jednej príležitosti púšťala nejakú kazetu s kázňou, na ktorej kazateľ veľmi dynamicky kázal Božie slovo. Vtedy nám to spolu s kolegami pripadalo veľmi zvláštne. No ja som medzičasom našla Pána Ježiša v jednom zbere v Poprade potom, čo som prešla ťažkou životnou

situáciou. Spomenula som si na tú kazetu a na svoju bývalú kolegynku Anku.

Skontaktovala som sa s ňou a ona ma pozvala na zhromaždenie.

Prišla som a začala som zhromaždenia navštevovať pravidelne, pretože som tam cítila veľkú Božiu moc a Božiu prítomnosť. Cez kázne začal Boh ku mne prehovárať.

Ako som už spomenula, prišla som pôvodne po uzdravenie. No po prvýkrát sa nič neudialo.

Teraz už viem, že po celý ten čas Boh sial Božie slovo cez kázne a vyučovania do môjho srdca, aby budoval moju vieru v uzdravenie. Aj keď sa navonok nič nedialo, výsledok sa čochvíľa ukázal. Asi po troch mesiacoch som raz zrazu počas chvál pocítila Boží dotyk a vtedy hučanie úplne prestalo.

Pán Ježiš ma uzdravil a dnes nie je ani stopa po hučaní. Tinitus zmizol, aj keď mi bolo povedané, že sa to nedá vyliečiť.

Ďakujem za to Pánu Ježišovi.

Zhovárал sa a redakčne upravil Mikuláš Gócze